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Zakończenie I Etapu 

Programu Ministra Pracy i Polityki Społecznej
 „Aktywne Formy Przeciwdziałania Wykluczeniu Społecznemu” pn.  „Gminne programy aktywizacji społeczno-zawodowej na rzecz budownictwa socjalnego”

W grudniu 2012r zakończono I etap Programu Ministra Pracy i Polityki Społecznej „Aktywne Formy Przeciwdziałania Wykluczeniu Społecznemu” pn.  „Gminne programy aktywizacji społeczno-zawodowej na rzecz budownictwa socjalnego”


W lipcu 2012r Gmina wystąpiła do Starostwa o wydanie pozwolenia na prace remontowe. Zgodnie z pismem ze Starostwa z sierpnia 2012, po wstępnych ustaleniach, aby uzyskać pozwolenie na prace  konieczne jest wykonanie dokumentacji projektowej obu budynków. Dokumentacja ta została wykonana i po uzyskaniu zgody od Konserwatora na rozszerzony zakres prac, zostanie złożona w Starostwie Powiatowym. W chwili obecnej czekamy na pozwolenie od Konserwatora na wykonanie rozszerzonego zakresu prac.
W ramach I etapu Programu, uczestnicy  zakończyli cykl edukacyjno-szkoleniowy:

· zajęcia z doradztwa   zawodowego - 03.11.2012 – 08.11.2012;
· komunikacja interpersonalna - 30.10.2012
· zajęcia psychospołeczne - 07.11.2012- 08.11.2012
· szkolenie w zakresie BHP -   31.10.2012
· szkolenenie w zakresie  P.poż - 31.10.2012
· szkolenie w temacie budownictwa – 31.10.2012, 17.11.2012
· doradztwo prawne - 17.11.2012
· badania podstawowe  dla 9 pracowników - w terminie od 6.11.2012 do 28.11.2012

W wyniku rozstrzygniętych postępowań (zaproszeń - do składania ofert na dostawę materiałów budowlanych i instalacyjnych), zakupiono materiały niezbędne do przeprowadzenia remontu.  Zakupione materiały to m.in. farby, fugi, grunt elewacyjny, kleje, płyty gipsowe, siatki z włókna szklanego, zaprawy tynkarskie, skrzydła drzwiowe łazienkowe,  umywalki, brodziki, płytki, baterie umywalkowe, rury, zawory, kolana, syfony, płytki                        7szt. piecy grzewczych, drzwi zewnętrzne, czujki czadu oraz inne materiały uzupełniające, niezbędne do wykonania zaplanowanych prac. 
Łączny koszt wydatkowanej dotacji wyniósł  78 797,65 zł brutto.


Dodatkowo ze środków własnych Gmina wykonała projekty techniczne wraz                                 z inwentaryzacjami   dla budynków Walcownia 16 i Walcownia 18 w kwocie  4 920,00 zł brutto, niezbędne do uzyskania pozwolenia  ze Starostwa na prace remontowe na budynkach.
W styczniu br. złożono do Ministerstwa sprawozdanie częściowe z wykonania zadania publicznego. 

Od maja br.  rozpoczną się  prace na budynkach, polegające między innymi na:

· naprawie   i   uzupełnieniu  tynków elewacji  zewnętrznych   budynku   Walcownia   16     i  Walcownia 18;
· wykonaniu łazienek,

· montażu  pieców  grzewczych,
· remoncie  tynków wewnętrznych oraz ich malowaniu.
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