W zawiązku z zapytanie w sprawie konkursu na
„obsługę kominiarską (okresowa kontrola) na budynkach komunalnych i budynkach użyteczności publicznej w Sławkowie w roku 2015”

„obsługę kominiarską (kwartalne czyszczenie) w budynkach komunalnych i budynkach użyteczności publicznej w Sławkowie  w roku 2015”

które brzmi:

„czy aby wziąć udział w powyższych konkursach, wymagają Państwo aby przedłożone były jakieś konkretne dokumenty, oświadczenia, wzór oferty?

- jaka jest ilość ogólna przewodów, z podziałem na dymowe, spalinowe i wentylacyjne. Czy dysponują Państwo tabelą ze spisem budynków?

Informuję:

Do ofert winny zostać dołączone odpowiednie uprawnienia do wykonywania opisanych czynności, wzór składanej oferty jest dowolny.

Okresowe kontrole będą niezbędne na około 20 budynkach na terenie Sławkowa : są  to budynki wielorodzinne, w tym 3 budynki użyteczności publicznej tzn. Urząd Miasta przy ul. Łosińska 1 , Ratusz  przy Rynek 1, budynek Karczmy. Łącznie około 65 mieszkań/lokali.
Kwartalne czyszczenie przewodów kominowych będzie wykonywane na  około 12 budynkach.

Ilość budynków oraz ilość przewodów dymowych, spalinowych i wentylacyjnych w nowym roku może ulec zmianie, gdyż część budynków została wyłączona z użytkowania, a część nowych budynków  będzie poddawana przeglądom.

