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Rozpoczęcie II Etapu 

Programu Ministra Pracy i Polityki Społecznej
 „Aktywne Formy Przeciwdziałania Wykluczeniu Społecznemu” pn.  „Gminne programy aktywizacji społeczno-zawodowej na rzecz budownictwa socjalnego”

Od stycznia br. w budynkach Walcownia 16 i 18 rozpoczęto prace związane z przekazaniem niezbędnych materiałów remontowych w tym m.in. pieców grzewczych, drzwi zewnętrznych oraz niezbędnego osprzętu. 


28 czerwca br. miało miejsce protokolarne przekazanie uczestnikom programu placu budowy, zgodnie z projektem budowlanym pn. „Remont elewacji i pomieszczeń budynku mieszkalnego położonego w Sławkowie przy ul. Walcownia 18” oraz projektem budowlanym pn. „Remont elewacji i pomieszczeń budynku mieszkalnego położonego w Sławkowie przy ul. Walcownia 16”, zgodnie z Decyzją Starosty Bedzińskiego nr 338.2013 z dnia 23.04.2013r. 


Inspektor Nadzoru wraz z Kierownikiem Budowy zapoznali wszystkich z zakresem prac, przypomnieli o obowiązku utrzymania porządku w obszarze miejsca pracy oraz przestrzeganiu zasad bezpieczeństwa podczas wykonywania prac.

Na spotkaniu mieszkańcom  przekazane zostały niezbędne materiały związane                                          z wyposażeniem łazienek oraz remontem innych pomieszczeń (m.in. baterie umywalkowe                                i natryskowe, brodziki, umywalki, kompakt wc,  płytki ścienne i podłogowe,  farby, drzwi łazienkowe z ościeżnicami,  płyty gipsowe, rury kanalizacyjne, zaprawy cementowe oraz inne drobniejsze materiały). 
Obecnie trwają  prace związane z remontem mieszkań jak i naprawą elewacji zewnętrznej obu budynków. 
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