Sławków, dnia 02.12.2015r

Kierownik

Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych w  Sławkowie

zaprasza do składania ofert cenowych na
 „wykonanie pomiarów elektrycznych 

(pomiary ochrony przeciwporażeniowej oraz pomiary rezystancji izolacji instalacji elektrycznej), kontrola przeciwpożarowego wyłącznika prądu, wykonanie badań instalacji odgromowej w budynku Urzędu Miasta przy Rynek 1 w Sławkowie”
Oferent we własnym zakresie wykona wizję  na budynku. 

Ofertę cenową należy składać osobiście, listownie w zaklejonych kopertach lub drogą e-mail na adres e-mail: mzbk@mzbk.slawkow.pl
Oferta winna zostać złożona do dnia 08.12.2015r do godziny 1400   do siedziby Miejskiego  Zarządu Budynków Komunalnych, ul. Łosińska 1 41-260 Sławków. 
Liczy się data wpływu oferty/ e-mail  do Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych.

Koperty należy opatrzyć informacją: 
„Oferta na wykonanie pomiarów elektrycznych (pomiary ochrony przeciwporażeniowej oraz pomiary rezystancji izolacji instalacji elektrycznej), kontrola przeciwpożarowego wyłącznika prądu, wykonanie badań instalacji odgromowej w budynku Urzędu Miasta                                     przy Rynek 1 w Sławkowie”
Przy rozstrzyganiu konkursu, pod uwagę brana będzie ogólna kwota brutto za wykonanie wszystkich pomiarów. Oferty zawierające tylko ceny jednostkowe bez podania kwoty ogólnej zostaną odrzucone, jako niespełniające warunków konkursu.  

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 09.12.2015r o godzinie 840 w siedzibie MZBK.
Termin wykonania pomiarów: do 12.12.2015r

Informacje o sposobie porozumiewania się Zamawiającego z Wykonawcą:

1) telefonicznie: 32/260-99-69 od poniedziałku  do piątku w godzinach od 700 do 1500 ,
     e-mail: mzbk@mzbk.slawkow.pl
Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty umieszczona zostanie na stronie internetowej Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych w Sławkowie. 

Sławków, dnia 02.12.2015r
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