Informacja w sprawie „Obszarowego Programu Obniżenia Niskiej Emisji na terenie Gminy Sławków – etap I w latach 2018-2022”
            Miejski Zarząd Budynków Komunalnych informuję, że do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach został złożony wniosek                               o udzielenie dofinansowania w ramach  „Obszarowy Program Obniżenia Niskiej Emisji                      na terenie Gminy Sławków – etap I w latach 2018-2022”.        
Po pozytywnym rozpatrzeniu wniosku, nastąpi aktualizacja regulaminu i zasad zwrotu kosztów zadań wykonanych w ramach Programu oraz rozpocznie się procedura zmierzająca do realizacji poszczególnych zadań.
 
W ramach „Obszarowego Programu Obniżenia Niskiej Emisji na terenie Gminy Sławków – etap I” w 2018 r. zaplanowano 70 zadań :
- wymianę starych 25 pieców na  ekologiczne kotły węglowe na eko-groszek klasy 25;
- wyminę starych 25 pieców na  kotły gazowe;
- wymianę starych 5 pieców na biomasę;
- zakup i montaż 4 instalacji solarnych;
- zakup i montaż instalacji fotowoltaicznych w 2 budynkach mieszkalnych;
- zakup i montaż pompy ciepła w 1 budynku;
- docieplenie ścian w 7 prywatnych budynkach mieszkalnych.
 
            Kwalifikacja osób, które będą mogły wziąć udział w  „Obszarowym Programie Obniżenia Niskiej Emisji na terenie Gminy Sławków – etap I” realizowanym w 2018r, dokonywana będzie  na  podstawie  kolejności  składanych  wniosków (nabór ciągły)                          do Urzędu Miasta lub Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych w Sławkowie.
 
Wszelkich informacji dotyczących realizacji zadań w ramach „Obszarowego Programu Obniżenia Niskiej Emisji na terenie Gminy Sławków – etap V” udziela od poniedziałku                     do piątku od godz. 700 do 1500
Miejski Zarząd Budynków Komunalnych z siedzibą przy ul. Łosińska 1 w Sławkowie
(tel. 32 260-99-69)

