Miejski Zarząd Budynków Komunalnych w Sławkowie zaprasza do złożenia oferty cenowej na
„wymianie nieczynnego kotła gazowego na kocioł gazowy kondensacyjny o mocy 30 kW do obsługi instalacji centralnego ogrzewania i współpracy z zasobnikiem ciepłej wody w budynku „Austeria” przy Rynek 2 w Sławkowie”. 
I. Opis przedmiotu zamówienia oraz zakres zamówienia:
Przedmiotem  zamówienia  jest :
-  wymiana nieczynnego kotła gazowego na kocioł gazowy kondensacyjny o mocy 30 kW do obsługi instalacji centralnego ogrzewania i współpracy z zasobnikiem ciepłej wody w budynku „Austeria” przy Rynek 2 
w Sławkowie”.


Budynek znajduje się na działkach nr 3330/3 i 3329/1. Nieruchomość objęta księgą wieczystą                                      KW Nr KA1D/00013494/8. Lokal przeznaczony na cele gastronomiczne, położony w zabytkowym budynku                     o pow. 381m2, na które składają się  trzy pomieszczenia restauracyjne  o pow. 313m2 i zaplecze o pow. 68m2. 
Obiekt wyposażony w wewnętrzną instalację elektryczną, wodną, kanalizacyjną, teletechniczną oraz gazową. 
Budynek w strefie „A” – pełnej ochrony historycznej struktury przestrzennej,  Nr rejestru zabytków A/1591/95 (pozycja w Rejestrze Zabytków Nieruchomych  w  miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego Z15).

II. Wymagany termin realizacji zamówienia. 
Wymagany termin realizacji zamówienia: do 31 lipca 2018r. ( termin wykonania uzależniony od uzyskania prawomocnej decyzji ze Starostwa Powiatowego na ww. pracę ).  
III. Warunki i dokumenty wymagane od Wykonawców.
Wykonawca musi przedstawić:
- odpowiednie uprawnienia i kwalifikacje  w zakresie wykonywania prac;  
- posiadane referencje  na  co najmniej jedną usługę o podobnej tematyce.  
Wymagane dokumenty mogą być przedłożone w formie oryginału lub kopii poświadczonej za zgodność                      z oryginałem przez wykonawcę (wykonawca na kserokopii składa własnoręczny podpis poprzedzony dopiskiem „za zgodność”). 
IV Składanie ofert. 
W przypadku osobistego złożenia lub przesłania drogą pocztową,  ofertę cenową (cena netto i brutto) wraz               z wymaganymi załącznikami należy umieścić w zamkniętej kopercie z napisem: 
„wymiana nieczynnego kotła gazowego na kocioł gazowy kondensacyjny o mocy 30 kW do obsługi instalacji centralnego ogrzewania i współpracy z zasobnikiem ciepłej wody w budynku „Austeria” przy Rynek 2 
w Sławkowie”.

Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego lub listownie na adres - Miejski Zarząd Budynków Komunalnych  ul. Łosińska 1   41-260 Sławków,  lub drogą e-mail: kmlynek@mzbk.slawkow.pl  do dnia 15.06.2018 r. do godz. 1300.
Liczy się data wpływu oferty/e-mail do siedziby Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych.
Możliwość wizji w budynku, po uprzednim ustaleniu szczegółów z Miejskim Zarządem Budynków Komunalnych z siedzibą przy ul. Łosińska 1 41-260 Sławków, tel. kontaktowy 32 260-99-69                                     od poniedziałku do piątku w godzinach od 700 do 1500.
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15.06.2018r. o godzinie 1330 w siedzibie MZBK.

 Informacje o sposobie porozumiewania się Zamawiającego z Wykonawcą:
1) telefonicznie: 32 260-99-69 od poniedziałku do piątku w godzinach od 700 do 1500, e-mail: kmlynek@mzbk.slawkow.pl  
Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty umieszczona zostanie na stronie internetowej Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych w Sławkowie.                                                         			
 Kierownik MZBK
mgr  inż. Renata Kuzia
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