MZBK.260.136.2022
Miejski Zarząd Budynków Komunalnych

zaprasza do składania ofert na : „Obsługę kominiarską (okresowa kontrola)
na budynkach komunalnych, użytkowych  i użyteczności publicznej 

w Sławkowie w roku 2023 r.”
I. Przedmiot zamówienia. 
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie obsługi kominiarskiej :

- wykonanie rocznej kontroli stanu technicznego przewodów kominowych ( czyszczenie przewodów dymowych, spalinowych i wentylacyjnych);

Miejsce wykonywania pracy: budynki komunalne, użytkowe  i budynki użyteczności publicznej w Sławkowie.

II. Wymagany termin realizacji zamówienia :
Termin wykonania umowy : wrzesień 2023 r.  
III. Dokumenty wymagane od Wykonawców:

Posiadanie aktualnych uprawnień do wykonywania usług objętych zamówieniem. 
Wymagane dokumenty mogą być przedłożone w formie oryginału lub kopii poświadczonej                        za zgodność z oryginałem przez wykonawcę (wykonawca na kserokopii składa własnoręczny podpis poprzedzony dopiskiem „za zgodność”).
IV. Składanie ofert.
Oferta cenowa powinna zawierać cenę netto i brutto za :

· skontrolowanie jednego przewodu kominowego dymowego, spalinowego, wentylacyjnego wraz z podłączeniem w budynku do IV kondygnacji. 
W zasobie MZBK w Sławkowie znajduje się około 30 budynków w tym m.in. budynki użytkowe i użyteczności publicznej: Urząd Miasta przy  ul. Rynek 1, Urząd Miasta przy 
ul. Łosińska 1, Urząd Miasta przy ul. Okradzionowska 29B, zabytkowy budynek Austeria przy ul. Rynek 2, UM Straż Miejska przy ul. Mały Rynek 10, Komisariat Policji przy ul.  PCK 3, Szalety Miejskie w Rynku , budynek  przy ul. Kościelna 11 (Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej, Caritas i Dom Pobytu Dziennego), Sławkowskie Centrum Aktywności Lokalnej przy ul. Młyńska 14a, budynek przy ul. Mały Rynek 9, Klub „Maluszkowo” przy
ul. PCK 9, Centrum Usług Społecznych przy ul. Michałów 6 , Centrum Integracji Społeczno-Zawodowej przy ul. Generała  Władysława Sikorskiego 4 w Sławkowie.
Oferty należy składać drogą e-mail: akozlowska@mzbk.slawkow.pl, listownie lub osobiście w siedzibie Zamawiającego (Miejski Zarząd Budynków Komunalnych ul. Łosińska 1 41-260 Sławków) 
do dnia  28.12.2022 r. do godziny 900.
Liczy się data wpływu oferty/e-maila do siedziby Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.12.2022 r. o godzinie 1000 w siedzibie Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych w Sławkowie przy ul. Łosińska 1. 
Kryterium wyboru oferty : przy wyborze oferty Zamawiający kierował się będzie jednym kryterium -ceną – 100 %.
W przypadku składania oferty listownie lub osobiście, winna ona znajdować się w zamkniętej kopercie opatrzonej informacją „Obsługa kominiarska (okresowa kontrola) na budynkach komunalnych, użytkowych  i użyteczności publicznej w Sławkowie w roku 2023”.
W przypadku składania oferty e-mail w temacie winna znaleźć się nazwa „Obsługa  kominiarska (okresowa kontrola) w MZBK  w 2023 r.”. 

Informacje o sposobie porozumiewania się Zamawiającego z Wykonawcą:

1) telefonicznie: (32) 260-99-69 od poniedziałku do piątku w godzinach od 700 do 1500 lub  drogą e-mail:  akozlowska@mzbk.slawkow.pl.
Możliwość wizji w budynkach, po uprzednim ustaleniu szczegółów z Miejskim Zarządem Budynków Komunalnych z siedzibą przy ul. Łosińska 1 41-260 Sławków, tel. kontaktowy 32 260-99-69 od poniedziałku       do piątku w godzinach od 700 do 1500.
Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty umieszczona zostanie na stronie internetowej Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych w Sławkowie w zakładce zamówienia publiczne. 

Sławków, dnia 05.12.2022.









Kierownik







               Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych









    mgr inż. Renata Kuzia
