Dotyczy: „Wykonanie  deratyzacji  ( uzupełnienia karmników) w okresie wiosennym                             i  jesiennym  w 2024 roku na budynkach komunalnych, użytkowych i użyteczności publicznej                   w Sławkowie”.  
Miejski Zarząd Budynków Komunalnych w Sławkowie zwraca się z prośbą o złożenie oferty  cenowej na wykonanie deratyzacji  ( uzupełnienia karmników) w okresie wiosennym i jesiennym, w 2024 roku na budynkach  zarządzanych  przez MZBK Sławków.
Zakres przeglądów: 
W zasobie MZBK w Sławkowie znajduje się około 30 budynków w tym m.in. budynki użytkowe i użyteczności publicznej:
 Urząd Miasta przy  ul. Rynek 1, Urząd Miasta przy ul. Łosińska 1, Urząd Miasta przy ul. Okradzionowska 29B, zabytkowy budynek Austeria przy ul. Rynek 2, UM Straż Miejska przy ul. Mały Rynek 10, Komisariat Policji przy ul.  PCK 3, Szalety Miejskie w Rynku , budynek  przy ul. Kościelna 11 (Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej, Caritas i Dom Pobytu Dziennego), Sławkowskie Centrum Aktywności Lokalnej przy ul. Młyńska 14a, budynek przy ul. Mały Rynek 9, Klub „Maluszkowo” przy ul. PCK 9, Centrum Usług Społecznych przy ul. Michałów 6 , Centrum Integracji Społeczno-Zawodowej przy ul. Generała  Władysława Sikorskiego 4 w Sławkowie, ul. Walcownia 28, ul. Walcownia 17, Szalety w Parku Doliny Białej Przemszy przy ulicy Młyńskiej 14aw Sławkowie.  
Oraz budynki  Komunalne znajdujące w zasobie MZBK w Sławkowie:
ul. Walcownia 16, ul. Walcownia 18, ul. Św. Jakuba 13, ul. Kozłowska 16, ul. Olkuska 4, ul. Olkuska 40, ul. Fabryczna 11, ul. Fabryczna 11a, ul. Fabryczna 11b , ul. Fabryczna 11c, ul. Fabryczna 13,                     ul. Fabryczna 9 i 9a, ul. Rynek 31.
Oferent we własnym zakresie wykona wizję na ww. budynkach. 
Ofertę należy składać osobiście  do biura MZBK w Sławkowie przy ul. Łosińska 1, listownie  lub droga e-mail na adres: akozlowska@mzbk.slawkow.pl
Liczy się data wpływu oferty/ e-mail oraz najkorzystniejsza oferta cenowa.
Oferta winna zawierać łączną cenę netto i brutto za wykonanie dwóch przeglądów ( wiosna i jesień)
Termin składania ofert: 19.03.2024r.  do godziny 1000
Termin wykonania deratyzacji wiosennej od 15.04.2024r. do 15.05.2024r.
Termin wykonania  deratyzacji jesiennej od 01.10.2024r. do 31.10.2024r.
Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie MZBK w Sławkowie w dniu 19.03.2024r. o godzinie 1015 

Z poważaniem 
Aleksandra Kozłowska 
MZBK w Sławkowie
32 260 99 69

