Uprzejmie informujmy, że Gmina Sławków w ramach Programu Ministra Pracy i Polityki Społecznej "Aktywne Formy Przeciwdziałania Wykluczeniu Społecznemu" pn.  "Gminne programy aktywizacji społeczno-zawodowej na rzecz budownictwa socjalnego", uzyskała dotację  w wysokości 80 000,00 zł na realizację zadania pn. "Przeprowadzenie remontu technicznego budynków komunalnych z lokalami socjalnymi przy ul. Walcownia 16 i Walcownia 18 w Sławkowie".
  
Powstanie Klub Integracji Społecznej, który przeprowadzi zajęcia z uczestnikami w zakresie: 
- doradztwa zawodowego - z każdym pracownikiem zostanie spisany indywidualny plan 
  rozwoju zawodowego;
- komunikacji interpersonalnej - zajęcia grupowe;
- zajęć psychospołecznych - indywidualna rozmowa psychologa z rodziną.
Celem Klubu będzie udzielenie pomocy osobom uczestniczącym w projekcie oraz ich rodzinom w odbudowywaniu i podtrzymywaniu umiejętności uczestnictwa w życiu społeczności lokalnej. 



Przejdą oni cykl edukacyjno-szkoleniowy, co pozwoli na zdobycie kwalifikacji i da możliwość zaistnienia na rynku pracy oraz wymianę informacji i doświadczeń. Każdy pracownik będzie poddany wstępnym badaniom lekarskim.

Uczestniczyć będą również w szkoleniu w temacie budownictwa, gdzie zostaną zapoznani z praktyczną stroną poszczególnych prac, które wykonywane będą na przedmiotowych budynkach. W każdej chwili, podczas wykonywania swoich obowiązków w ramach projektu, będą oni mieli możliwość porady fachowca, który przeprowadzał szkolenie.  

   Priorytetem stanie się reintegracja społeczna i zawodowa osób biorących udział w omawianym projekcie, poprzez podtrzymanie u nich umiejętności uczestniczenia w życiu społeczności lokalnej oraz zwiększenie szans na znalezienie pracy. Bardzo ważne staje się tutaj pojęcie słowa  walka i przeciwdziałanie negatywnym zjawiskom współistniejącym z bezrobociem. Osoby trwale bezrobotne nie potrafią się odnaleźć na rynku pracy, boją się zmian.Udział w projekcie da im możliwość nabycia nowych umiejętności, zapoznania się z prawnymi realiami rynku pracy co daje perspektywę znalezienia pracy w przyszłości.

